



# PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 1.233/2018-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 29 de junho de 2018

Ref.: **Requerimento nº 1.024/18-CMV**  
**Vereador José Henrique Conti**  
**Processo administrativo nº 10.490/2018-PMV**

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **José Henrique Conti**, que versa sobre despejo de líquido esbranquiçado no córrego Ribeiro Pinheiro, consultadas as áreas competentes da Municipalidade, encaminha a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1. A CETESB possui conhecimento do despejo de líquido esbranquiçado e viscoso em córrego do Ribeirão Pinheiros existente na Av. Gessy Lever, em frente ao nº 99, atrás do "Risonho Lanches"?
2. Quais penalidades foram aplicadas à empresa ou pessoa infratora?
3. Foi solicitada análise da água? Se sim, o que ficou constatado?
4. Houve dano ambiental devido ao despejo? Se sim, de que forma se dará a recomposição?
5. Enviar a esta Casa de Leis cópia de toda documentação pertinente ao assunto.

**Resposta:** Consoante informação da Presidência do Departamento de Águas e Esgotos de Valinhos foi realizada uma vistoria *in loco*, sendo constatada que na foz do Córrego Invernada existe uma tubulação apoiada no solo, a qual aparenta vir do sistema de tratamento de esgoto da indústria Unilever cuja fiscalização é de incumbência da Cetesb.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

  
**ORESTES PREVITALE JÚNIOR**  
Prefeito Municipal  
**CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS**

À  
Sua Excelência, o senhor  
**ISRAEL SCUPENARO**  
Presidente da Egrégia Câmara Municipal

Nº PROTOCOLO  
**01683/2018**

Data/Hora Protocolo: 29/06/2018, 15:47

Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 1024/2018

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 1024/2018 Informações sobre despejo de líquido no córrego Ribeiro Pinheiros.